

Виктор Николаевич Бурдыгин

Исполнилось 60 лет доктору медицинских наук, профессору Виктору Николаевичу Бурдыгину — руководителю клиники костной патологии взрослых ЦИТО им. Н.Н. Приорова.

Свой трудовой и творческий путь Виктор Николаевич начал в 1962 г. в Ачинской районной больнице, где по окончании Куйбышевского медицинского института работал хирургом, а с 1964 г. — заведующим травматологическим отделением.

В 1967 г. он поступил в клиническую ординатуру ЦИТО и после успешного окончания ее был зачислен в штат института на должность врача. Работал под руководством заслуженного деятеля науки России проф. С.Т. Зацепина в отделении костной патологии взрослых — сначала младшим, а с 1976 г. по 1989 г. — старшим научным сотрудником. Разносторонняя одаренность, превосходство выбранной профессии, трудолюбие способствовали быстрому росту его как клинициста и ученого.

В 1974 г. В.Н. Бурдыгин защитил кандидатскую диссертацию, посвященную вопросам диагностики и выполнению органосохраняющих операций при пароссальной саркоме, а в 1987 г. — докторскую диссертацию, в которой обобщил многолетний опыт оперативных вмешательств при опухолях и опухолеподобных заболеваниях позвоночника.

В 1989 г. Виктор Николаевич возглавил отделение костной патологии взрослых ЦИТО им. Н.Н. Приорова — уникальную, единственную в нашей стране клинику такого профиля. На этом посту проявился его талант руководителя, способность сочетать большую организационную работу с интенсивной хирургической и плодотворной научной деятельностью.

В.Н. Бурдыгин — прекрасный хирург, выполняющий сложнейшие сохранные оперативные вмешательства при опухолях и опухолеподобных заболеваниях таких труднодоступных отделов скелета, как позвоночник, кости таза, плечевого пояса, грудной клетки и др. Каждый год он проводит более 200 таких операций, отличающихся высокой степенью операционного риска.

Он является автором более 200 научных работ. Неоднократно принимал участие в международных научных форумах. В 1995 г. В.Н. Бур-



дыгину присвоено ученое звание профессора. Он награжден значком «Отличнику здравоохранения». Его талант и большой опыт оценены не только в нашей стране: с 1993 г. он — член международного научного общества хирургов травматологов-ортопедов (SICOT).

Высококвалифицированный специалист, прекрасный хирург, эрудированный ученый, требовательный руководитель, Виктор Николаевич Бурдыгин много внимания уделяет подготовке научных и медицинских кадров. Под его руководством выполнены 5 кандидатских и 2 докторские диссертации. Он является членом Ученого Совета института, председателем проблемной комиссии ЦИТО по опухолям костей и диспластическим процессам, председателем диссертационного Ученого Совета по присуждению ученой степени кандидата наук, в 1989—1991 гг. был председателем Всесоюзной проблемной комиссии по костной патологии Научного Совета АМН СССР. Профессор В.Н. Бурдыгин входит в состав редакционной коллегии журнала «Вестник травматологии и ортопедии им. Н.Н. Приорова», активно участвуя в пропаганде и внедрении достижений науки в широкую врачебную практику.

Внимательный и заботливый врач, В.Н. Бурдыгин пользуется доверием и любовью больных, заслуженным уважением коллег. Свое 60-летие Виктор Николаевич встречает в расцвете сил и полный творческих замыслов.

Ученики юбиляра, сотрудники ЦИТО, редколлегия «Вестника травматологии и ортопедии им. Н.Н. Приорова» горячо поздравляют его и желают ему здоровья, долгой неутомимой творческой деятельности